热烈祝贺《桑州晚参》单日出版672版 创造"大世界基尼斯"新的世界纪录

鄭州晚茗

很美很科技

深度评测三款主流旗舰车型

如今的汽车不单单只是一辆汽车那么简单,更是时 尚,品味的代名词,并向着更科技、更安全、更舒适的方 向不断推陈出新。我们今天评测的几款主流旗舰车型 或许能代表汽车发展的潮流与方向。 记者 谢宽

革新的一代

第七代旗舰车系凯美瑞

被形容为"革命性一代""科技的一 代"的第七代凯美瑞开创性地同步推出 旗舰、运动和混合动力三大车系,也开创 了中高级车全面科技创新的新境界。

从外观到内饰,凯美瑞在选材上极 尽典雅,装嵌工艺则更是考究,在一种轻 描淡写的雍容态度下,处处流露细腻、精 致的丰田气质。令人惊喜的是在轴距不 变的情况下,"凯美瑞"却实现了更开阔 的室内空间。前排座椅前移7mm,后排 座椅位置后移8mm后,前后座椅的距离 增加了15mm,达到980mm。前排座椅靠 背形状的进一步改良,使得后排膝部空 间增加了46mm。

5AR-FE双 VVT-i 高效能发动机配 备6速手自一体变速器,最大输出功率 达到135kW,最大扭矩达到235N·m。丰 田双 VVT-i 发动机在高性能表现与高燃 油效率方面兼顾得相当出色。采用了丰 田全球领先的"双 VVT-i 可变气门正时 系统"和"ACIS智能谐波增压进气系统" 等先进科技,利用可变式进气管,根据不 同转速自动调整最佳进气量,极大地提 高了燃烧效率,凯美瑞综合工况下百公 里油耗仅7.8L,燃油经济性在同级别车 中首屈一指。

值得一提的是,凯美瑞发动机搭配 了6挡变速箱无论是起步,还是高转速 下催逼油门超车,凯美瑞都表现得非常

凯美瑞采用经过全新调校的麦弗逊 前悬挂和双连杆式独立后悬挂系统,以 及底盘平整化设计、后视镜根部导流鳍 片等,实现了同级别车型中最高水平的 风阻系数0.28,大幅增加了行驶的稳定

在对丰田独步全球的GOA车身进 行强化的基础上,凯美瑞还装备了10个 空气囊,包括前排双空气囊、膝部空气 囊、前排侧面空气囊、后排侧面空气囊以 及帘式空气囊,为驾乘人员营造了一个 包围式的保护环境。

此次凯美瑞换代堪称凯美瑞有史以 来变化最大、技术含量最高的一次,从科 技含量到产品阵容,乃至装备水平,可谓 "脱胎换骨"。





2012 款凯草(K7)旗舰版

动也奢华 ____ 雷克萨斯 RX450h 混合动力

作为丰田汽车的高端品牌,雷克萨 斯给人们留下的最深刻印象,莫过于豪 华、昂贵、气派、动力强劲等属于豪华车 的定义名词。雷克萨斯 RX450h 便是拥 有以上种种气质的一款豪华SUV,同时 还是一款油电混合动力车型。

当你第一次进入雷克萨斯 RX450h 后,按下启动按键,车辆不会发出任何声 音。有些朋友可能会再次按下启动键,不 过会发现电器设备却停止了工作,其实当 你踩下制动踏板按下启动键的瞬间,雷克 萨斯RX450h就已经进入了启动状态,只 不过此时为您提供动力的,并非发动机而 是电动机。

雷克萨斯 RX450h 低速阶段由电动 机提供动力输出,所以行驶时基本没有任 何噪音,动力输出十分平稳。电动机所带 来的动力输出效果很理想,前电动机可以 提供123kw的功率输出,而后置电动机还 可以提供50kw的功率输出完全可以应付 雷克萨斯RX450h两吨的体重。

随着车速的不断提升,发动机开始介 入动力输出。不过,电动机和发动机转换 的过程十分平稳,几乎感觉不到任何由于 变换动力输出而发出的噪音。雷克萨斯 RX450h配备了前滑柱式、后双叉臂式悬 挂系统,虽然没有配备可调节空气悬挂, 但是在通过颠簸路面时也能给人带来很 舒服的感受。在经过弯道或紧急并线时, 雷克萨斯 RX450h 总能带给我们意想不 到的灵活性,雷克萨斯RX450h可以算是 一款操控性能较好的SUV了。

极"智"的运动 ____ 2012 款凯尊(K7)旗舰版

作为进口起亚旗下一款面向中高端市场 的尖端智能运动型轿车,起亚凯尊研发历时5 年,共耗资2.9亿美元,作为一款面向中高端市 场的豪华车型,凯尊上市后不仅在业内荣获多 个奖项,更为起亚品牌赢得了不错的口碑。

走近凯尊,首先迎接我们的是凯尊的自动 迎宾声光系统,一感应到我们靠近,照明系统 便自动启动,一束柔和的灯光照射出来。凯尊 拥有同级别车型中的最长轴距,这一设计使凯 尊在拥有威武外形的同时还具备了宽敞的内 部活动空间。全景天窗的超大视野享受也让

我们的心情一下好了起来。

在驾车的过程中,凯尊的优点开始逐一显 虽然途中我们驶过几种不同的路面,但几 乎都没有感受到太大的颠簸,这全有赖于凯尊 采用了全新的H型底盘平台,强化的轴衬设计 有效地减少了滚动荷载,搭配2845mm的超长 轴距,在降低整车重量的同时,保证了同样的 降噪减振效果。全系标配的定速巡航系统 (CCS)彰显了这款车的诚意。而当试驾进入后 期时,车道偏航提示系统(LDWS)则给有些分 神的驾驶者很好地提了醒。

另外,凯尊在车台隔音板的制作上使用 了充气聚酯毡、TPE、聚氨酯泡沫三层吸音材 质,顶衬插入全新的透气胶片全面阻断噪音, 如果驾驶者喜欢边开车边听音乐,那这样的 降噪环境配合12声道的INFINITY豪华音响 系统则更是一种享受。

试驾结束,我们对于凯尊车内空间设计以 及行驶表现基本满意,而使用双CVVT技术的 发动机有效降低了油耗,8.9L/100KM的综合工 况油耗量可圈可点,综合各项因素考虑,凯尊 的性价比相比同级车要高出不少。

夏不为利 厚惠有期风云4.99万起售 瑞虎2012款钜惠13000元

风云、瑞虎大型下乡巡展即将进行:河南中润于8月11日至16日分别在新郑、新密、登封举行大型巡展活动,届时所有车型优惠幅度空前绝后。



风云2 4.99万起售

M云2 4.99万起售 奇瑞风云2 4.99万的特惠促销直击A0级车5万元 的价格底线,现金优惠与金融优惠同享,优惠礼上礼 的特价促销,绝对是今夏最具诱惑的促销。活动期间 购买风云2进取型,不仅有5900元的现金优惠,同时 还可以参加首付1万金融信贷活动。而且无抵押、无 担保,手续齐全一天就可完成贷款购车。

风云2首付1万,月供35元

一活动期间,消费者购买瑞虎2012款运动型即可享受包括3000元节能补贴、5000元油卡、5000元消夏礼包在内合计13000元的优惠。其中5000元消夏礼包包括夏季清凉坐垫、清凉方向盘套、太阳膜等全套夏季行车实用装备。

金融置换活动不停歇 瑞虎购车便捷又轻松

时,还有机会享受旧车开票价原值回购惊喜。



中植汽贸集团 中润奇瑞4S店

址: 郑州市西环路与化工路交叉口北1000米

路西(西环汽车公园院内) 服务热线: 0371-67259995 86628069 13676962572(风云曾经理) 13523068186(瑞虎张经理) VIP专线: